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1)  
16

4 m 3m 2       P(x) x x 3x 5x 2

ifadesi bir polinomdur.

Buna göre,  m nin alabileceği değerlerin toplamı kaç -

tır?

A) 1 B) 8 C) 14 D) 20 E) 21         

    

 
 
 
 
2) 

 
 
 
 
 
3)

3 2

2

       P(x) (a 3)x 2x (b 2)x 2

       Q(x) (c 3)x 5x d 5

Yukarıda verilen polinomlar birbirine eşit ise,  

a b c d toplamı kaçtır?

A) 12 B) 14 C) 15 D) 18 E) 24       

     

    

  

 

 
 
 
 
4) 

2

3x 5 A B
       

x 1 x 1 x 1

olduğuna göre,  A.B çarpımı kaçtır?

A) 8 B) 1 C) 4 D) 4 E) 8          


 

  

  

  
 
 

5) 
3 2       P(x) x 5x 3x 6

olduğuna göre,  P(4) kaçtır?

A) 10 B) 6 C) 12 D) 16 E) 72       

   

 

 
  
 
 
 
6) 

2

2 2 2

2 2

P(x) x 5x 3  ise P(x 2) polinomu aşağıdakiler -

den hangisidir?

A) x 7x 5 B) x 4x 2 C) 2x 5x 2    

                 D) x 3x 12 E) x 9x 17     

   

     

   

 
 
 
 
 

7)
3 2   P(x 2) x 4x 3x 7  

olduğuna göre,  P(4) kaçtır?

A) 25 B) 37 C) 42 D) 48 E) 52       

    

 
 
 
 
 
 
 
8) 

2

2 2 2

2 2

    P(3x 1) x 5x 2 

olduğuna göre,  P(6x 2) polinomu aşağıdakilerden

hangisidir?

A) 3x 5x 4 B) 2x 10x 4 C) 4x 14x 8  

                 D) 6x 15x 6 E) 8x 5x 3        

   



     

   
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9) 
3 2    P(x) (x 5) (x 1) 5

olduğuna göre,  bu polinomun katsayılar toplamı      

sabit terimden kaç fazladır?

A) 45 B) 64 C) 72 D) 88 E) 114     

    

 
 
 
 
 
 
10) 

4 2    P(2x 3) x 5x 5

olduğuna göre,  P(5x 1) polinomunun sabit terimi

kaçtır?

A) 7 B) 9 C) 10 D) 11 E) 13       

   



 
 
 
 
 
11) 

3 2    P(2x 3) x 2x 5x 1

olduğuna göre,  P(5x 2) polinomunun katsayılar

toplamı kaçtır?

A) 7 B) 12 C) 15 D) 22 E) 34       

    



 
 

 
 
 
12) 

4    P(x) (3x 1)

olduğuna göre,  P(x) polinomunun çift dereceli terim-

lerin katsayıları toplamının,  tek dereceli terimlerin 

katsayıları toplamına oranı kaçtır?

23 19 17 13 11
A) B) C) D) E)    

18 16 15 12 9

 

    

 
 
 

13) 
3 2

3 2

3 2 3 2

3 2 3 2

    P(x) 2x 5x 3x 5

    Q(x) x 3x 2

olduğuna göre,  2P(x) Q(x) polinomu aşağıdakiler -

den hangisidir?

A) 5x 9x 12x 4 B) 3x 7x 6x 8

C) 4x 5x 3x 2 D) x 6x 8x 1             

                          

   

  



     

     

3 2  E) 6x x 7x 3  

 
 
 
14) 

2

3 2

3 2 5 4 3 2

5 4 3 2 5 4 3 2

5 4 3

    P(x) x x

    Q(x) x 3x 2

olduğuna göre,  P(x).Q(x) polinomu aşağıdakilerden

hangisidir?

A) x 2x 2 B) x x 2x 3x 2x

C) x 3x 5x x 2 D) x 2x 3x 2x 2x

                            E) x x 3x 4

 

  

     

       

   2x 2x

 
 
 

15)
       P(x) 2.P(x 2) 9x 3

olduğuna göre,  P(x) polinomu aşağıdakilerden  han-

gisidir?

A) 6x 4 B) 4x 3 C) 3x 3              

                   D) 2x 3 E) x 8                  

   

  

 

 
 
 
 
16) 

4 2P(x 3) Q(x 2) x 3x    ve  P(x) in katsayılar

toplamı 5 olduğuna göre,   Q(x) in sabit terimi kaçtır?

A) 23 B) 15 C) 8 D) 2 E) 13        

    

  

 
 
 
 



www.matematikkolay.net 

17) 
3 2

3 2

2 2

P(x) 2x 5x 3x 12  polinomu Q(x) x 1 poli -

nomuna bölündüğünde Bölüm ile Kalanın toplamı

aşağıdakilerden hangisidir?

A) x 5x 3 B) 2x 5                                

C) 2x 3x 12 D) 2x 3x 5            

     

  

   

2

       

                              E) 2x 5x 12  

 
 
 
18) 

5 3

P(x) ve Q(x) birer polinom olmak üzere,

der[x .P (x).Q(x)] 18  ve

2.P(x)
der 3  

Q(x)

olduğuna göre,  der[P(x) Q(x)] kaçtır?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5         



 
 

 



 

 
 
 
 
19) 

2 3

3

P(x) ve Q(x) birer polinom olmak üzere,

der[P(x 1).x ] 13  ve

der Q(x ) P(x) 6    

olduğuna göre,  der[P(x).Q(x)] kaçtır?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9 E) 10       

 

   

 
 
 
 
 
20)

4 2         P(x) x 3x 2x 1

polinomunun 2x 6 ile bölümünden kalan kaçtır?   

A) 1 B) 24 C) 75 D) 94 E) 103     

   



  
 
 
 
 

21) 
3 2         P(x) x 5x 4x 3

olduğuna göre,  P(x 2) polinomunun x 1 ile bölü-

münden kalan kaçtır?

A) 45 B) 54 C) 63 D) 75 E) 88       

   

 

 
 
 

 
22) 

2      P(x 2) (x 3x 1).Q(x 5) 4x 2  

P(x)'in katsayılar toplamı 33 olduğuna göre,  Q(x 2)

polinomunun (x 4) ile bölümünden kalan kaçtır?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5          

      





 
 
 
 
 
23)

3 2      (x 3).P(x 2) x ax 9

olduğuna göre,  P(x) in x 2 ile bölümünden kalan

kaçtır?

A) 5 B) 10 C) 12 D) 15 E) 21       

    





 
 
 
 
 
 
 
24) 

2P(x) polinomunun x 9 ile bölümünden kalan 

5x 8 olduğuna göre,  P(x) in x 3 ile bölümünden 

kalan kaçtır?

A) 3 B) 8 C) 13 D) 18 E) 23       



 
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25)
7 5 4 3 2

3

2 2

2 2

2

        P(x) x 3x 2x 4x 5x 3

polinomunun x 1 ile bölümünden kalan nedir?

A) 5x 4x 9 B) 8x 3x 7                     

C) 3x 7 D) 2x 6x 3

                        E) 4x 12x 22

     



   

  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
26) 

4 3 2

2

        P(x) x 3x x 5x a 3

polinomunun x 2x 1 ile bölümünden kalan

bx 14 ise b a farkı kaçtır?

A) 3 B) 12 C)17 D) 22 E) 29       

     

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
27) 

3 2

2

        P(x) 2x ax bx 45

polinomunu x 8x 15 ile tam bölünüyorsa a b

toplamı kaçtır?

A) 7 B) 13 C) 19 D) 23 E) 27       

   

  

 
 
 
 
 
 

28) 

2

P(x) polinomunun x 2 ile bölümünden kalan 3,  

x 5 ile bölümünden kalan 10 olduğuna göre,

x 3x 10 ile bölümünden kalan kaçtır?

A) 3x 2 B) x 5 C) 2x 1 D) 5 E) 13       





 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
29) 

3 2 2P(x) mx 10x nx 8 polinomu (x 2)  ile tam

bölünebildiğine göre,  m n kaçtır?

A) 5 B) 3 C) 1 D) 3 E) 5          

    



  

 

  
 


